



WWW.CHES.ORG.CN

Chinese | English

中国水利学会

关于学会 学术活动 科学普及 技术标准 大禹奖 法律法规 学会刊物 职称工作

## 学会动态

news

## 江苏省水利学会总结表彰暨学术报告会在苏州召开

4月11日，江苏省水利学会在美丽的古城苏州召开总结表彰暨学术报告会。全面回顾总结2005年度江苏水利学会工作，表彰先进集体和先进个人，研究部署2006年度学会工作，同时举行学术报告会，以崭新的精神状态和工作思路，开创江苏水利学会工作新局面。

江苏省水利学会理事长戴玉凯作学会工作报告，中国水利学会副理事长、南京水利科学研究所所长张瑞凯致开幕词，苏州市相城区委副书记邵雪耕、扬州大学副校长刘超作学术报告。省学会全体理事、常务理事、各市水利学会理事长和秘书长、省学会各专业委员会主任共120人参加了会议。会议由江苏省水利学会常务理事、江苏省射阳县县长顾强生同志主持。

江苏水利学会作为水利科技工作者的园地，近年来在学术研讨、科普宣传等方面取得了显著的成绩，为水利发展提供了有力的理论指导和技术支持。

戴玉凯理事长在报告中指出，2005年，江苏省水利学会在省科协的正确领导下，在中国水利学会的有力指导下，以及省水利厅、河海大学、南京水科院等领导的支持下，高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜，全面贯彻和落实科学发展观，紧紧围绕全省水利中心工作，勇于开拓、敢于创新、务实认真，取得了工作上的巨大成效。一是联系水利重点与热点，积极开展学术交流和研讨；二是服务水利改革与发展，大力开展科学普及和宣传；三是不断完善组织与网络，提升服务发展能力和水平；四是关心每一位会员，把学会办成会员之家。

戴玉凯要求，2006年水利学会工作要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻党的十六大、十六届三中、四中、五中全会精神，牢固树立科学发展观，在本届理事会的领导下，进一步履行党和政府联系水利科技工作者的桥梁纽带职责，坚持艰苦奋斗，以人为本，团结民主，科学高效，和谐共进，务实认真，加强学识交流、课题研究、科普宣传和会员之家建设，为现代水利和可持续发展水利作出新的贡献。要加强学术研讨交流。一是围绕社会主义新农村建设，进一步加强对农村水利运作模式和投入机制的研究；二是围绕水利工程建设，加强饮水安全和河流健康生命的研究与探讨；三是围绕水资源节约和保护，加强对节水型社会建设的研究；四是围绕治水的哲学理念和社会属性，加强对水文化的研究。要积极做好科普宣传。要强化学会内部建设。

## 公告栏

- 关于召开 2008年全国城市水利学术研讨会暨工作年会的预通知
- 中国水利学会声明
- 水库大坝安全管理国际研讨会第一号中文通知和论文征集
- 关于举办中国水利学会2008学术年会的预通知

[更多...]

## 专题报告

- 纪念崔宗培先生诞辰100周年
- 中国水利学会2007学术年会
- 中国水利学会第三届青年科技论坛
- 2006科技创新论坛暨《水利学报》创刊50周年纪念大会

[更多...]

积极创建会员之家。

戴玉凯强调，要以认真的态度努力开创学会工作新局面。认真出效率，认真出效果，要通过情真、率真、真知、真干，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻落实科学发展观，精心组织，努力工作，为开创水利学会工作新局面而作出更大努力！

会上，邵雪耕作了相城五年来发展变化情况、建设生态农业的主题报告，刘超在学术报告中介绍了美国在水利建设和管理方面，重视生态保护，达到人水和谐的技术措施。

会议还实地考察了苏州市治理保护水环境的西塘河引水工程、相城区城区建设和生态农业示范园。

大家一致认为，会议开得很及时，很成功，统一思想，提高认识，进一步明确今后努力方向。

(2006-04-19 15:08:05 )

会址：北京白广路二条2号 邮编：100053  
E-mail: ches@ches.org.cn